
 

      

6. srpna 2024 

Tisková zpráva 

Město Vídeň | Mezinárodní kanceláře – Praha 

6. srpna 2024 

Vídeňské léto opět zakončí Dlouhá noc trhů 

Vídeňská radnice zve na už třetí ročník nočního nakupování na městských trzích s prodlouženou 

otevírací dobou a pestrým programem pro celou rodinu. Dlouhá noc vídeňských trhů proběhne 

těsně před začátkem nového školního roku v pátek 30. srpna, prodejní stánky se uzavřou až ve 

23:00. 

Jak zahnat smutnou náladu z blížícího se konce prázdnin? Vyrazit na vídeňské trhy a užít si 

všechny vůně, barvy a zvuky, které se tam mísí. Vstávat za kuropění ale není zapotřebí, alespoň 

tedy jeden den v roce. Už potřetí bude konec léta ve Vídni totiž patřit Dlouhé noci trhů a 

nakupování pod večerní oblohou. Poslední prázdninový pátek bude možné zažít na vlastní kůži, 

jaké to je se procházet mezi stánky s lákavým zbožím v nočních hodinách. Do večerní akce se 

tentokrát zapojí 17 stálých trhů po celém městě, noční směna stánkařů bude končit až ve 23:00. 

V loňském roce se tato mladá tradice mezi Vídeňany již etablovala a na noční nákup vyrazilo ke 

stánkům rekordních 162 000 lidí, tedy dvojnásobný počet oproti prvnímu ročníku. Letos by si 

radnice úspěch ráda zopakovala, a tak kromě oblíbených lahůdek opět láká i na pestrý 

doprovodný program pro celou rodinu. Organizátoři na tento speciální večer připravují až 120 

hodin plných umění a kultury, které se postarají o zpestření nákupního večera. 

„Dlouhou nocí chceme Vídeňanům ještě více přiblížit naši nabídku, zvýšit celkové povědomí o 

trzích ve městě a přilákat nové zákazníky,“ vysvětluje cíle této iniciativy ředitel odboru vídeňského 

magistrátu pro trhy Andreas Kutheil. Zásoby potravin z lokální produkce si návštěvníci budou 

moci pořídit nejen na populárních trzích, například na Naschmarktu v blízkosti náměstí 

Karlsplatz, ale i na menších náměstích mimo centrum města. 

 

Dlouhá noc vídeňských trhů 

pátek 30.8.2024, otevřeno do 23:00 

adresy jednotlivých trhů a aktualizace programu: 

https://www.wien.gv.at/freizeit/einkaufen/maerkte/lange-nacht-der-maerkte.html  

 

Fotografie 

Fotografie v tiskové kvalitě lze získat v databance turistické organizace Wien Tourismus 

(k redakčnímu využití k této tiskové zprávě při uvedení odpovídajících autorských práv). 

 

https://www.wien.gv.at/freizeit/einkaufen/maerkte/lange-nacht-der-maerkte.html
https://foto.wien.info/
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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